



శ్రీ సర్వమంగళ రామలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడీసాయి స్వామివార్ల దేవస్థానం

శివాలయం వీధి, అమలాపురం

స్థాపితం : 1947

ఆలయ పునరాభివృద్ధి – కార్పస్ ఫండ్

Present Donations

ఈ విభాగం నందు 2019వ రుద్రొక్ష పూజ లో తెలిపిన ఆలయ పునరాభివృద్ధి లీత్యా సంకల్పించిన నిర్మాణ వివరములు మరియు 2019వ సంవత్సరము నుండి ఆలయ పునరాభివృద్ధి – కార్పస్ ఫండ్ కి మమ్మలిని ప్రోత్సహిస్తూ, ధన మరియు, వస్తురూపములో విరాళములు ఇచ్చిన దొతలు వివరములు చూడవచ్చును .

1947వ సంవత్సరములో **మాచిరాజు కుటుంబికులచే** ప్రతిష్ఠింపబడిన ఈ యొక్క ఆలయములు ఈ రోజు దొకా (2020) మా యొక్క ఆధీనములో ఉండి స్వామివార్లు క్రమంతప్పకుండా నిత్యపూజలు అందుకొనుట మా మాచిరాజు కుటుంబికులకు ఆ స్వామివార్లు ప్రసాదించిన అద్భుత ఆశీసులు గా బొవిస్తున్నాము.

మాచిరాజు రవి కుమార్, చైర్మన్, వంశపారంపర్య ధర్మకర్త

8-2-35, మాచిరాజు వీధి, అమలాపురం

Mobile: +91 99633 22200, 93478 22200

E-mail: smrdevasthanam@gmail.com | www.smrdevasthanam.com

follow us on : [f](https://www.facebook.com/smrdevasthanam) smrdevasthanam [YouTube](https://www.youtube.com/smrdevasthanam) smrdevasthanam

భక్త మహాశయులకు శతకోటి వందనములు

ఆర్యో,

శ్రీ సర్వమంగళ సమేత రామలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడిసాయి స్వామివార్ల దేవస్థానమును అటు గ్రామము ఇటు భక్తునికి ఆహ్లాదకరమైన, రమ్యమైన, ప్రశాంతమైన ఆధ్యాత్మిక కేంద్రముగా శాశ్వతముగా నిలవాలనే ఆకాంక్షతో ఆధునిక టెక్నాలజీతో పునర్నిమించుటకు సంకల్పించినాము.

ఈ సంకల్పములో తలపెట్టు ముఖ్య నిర్మాణములు

1. ఆలయములో **CC కెమెరాలు** ఏర్పాటు
2. ఆలయమునుకు ముఖద్వారం, గార్డెన్
3. నిత్య పూజాదికార్యక్రమములు స్వామివారికి కల్యాణ, రుద్రాక్ష పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వర్తించుటకు అభిషేక మండపం,
4. అర్చక స్వాములు నివసించుటకు నూతన వసతి గృహము,
5. దేవస్థానము ఆఫీస్ రూమ్,
6. స్వామివారికి కల్యాణ రథము,
7. భక్తులకు త్రాగుటకు మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్
8. ఆలయములో జరుగు పూజాదికార్యక్రమములు **LIVE** లో వీక్షించుటకు ఆధునిక టెక్నాలజీతో ఏర్పాటు

మరెన్నో సౌకర్యములు ఏర్పాటు చేయటానికి రూపకల్పన తలపెట్టినాము. ఇత్యాది బృహత్కర మహనిర్మాణమును, స్వప్నమున రొమలింగేశ్వర స్వామివారి అజ్ఞానుసారమున, ఆ పరమశివునికి అత్యంత ప్రీతికరమైన **19వ లక్ష రుద్రాక్ష పూజ** రోజు నందు భక్తులకి తెలియజేయటానికి ఆ పరమశివుని లీలగా భావిస్తున్నాము.

ఈ రూపకమును సాధ్యకము చేయటానికి సుమారు **"2కోట్ల" రూపాయలు** వ్యయము అగుచున్నది. కావున ఈ పవిత్ర కార్యములో మీరు భాగస్వాములు అవుతారనే ఆశిస్తూ ఆపై భక్తులు యొక్క అభీష్టము మేరకూ ఇచ్చు విధముగా నిర్ణయించుట జరిగినది. కావున, శ్రీ సర్వమంగళ రొమలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడిసాయి స్వామివార్ల మహాపునః నిర్మాణ కార్యము మరింత అద్భుతముగా జరిపించుటకు మీవంతుగా నూతన నిర్మాణముకు సహకరించగలరని కోరిస్తాల్దించున్నాను.

విరోళములు ఆలయ **WEBSITE** నందు **ONLINE- DONATIONS** ద్వారా ధన రూపములో గాని, డి.డి గాని, చెక్ రూపం ద్వారా ఇవ్వవచ్చును. **"విరోళములు ఇచ్చిన భక్తుల పేర్లు శిలాపలక మీద లికించబడుతుంది."**

Bank Details:

Name: Sri S.M.R.P. S.S SwamiVarla Alayam

Account Number: 000810011021513

IFSC Code: ANDB 0000008

Branch: Amalapuram, Main Road,533201

పది పుష్పములు కుడితే గాని పుష్పమాల ఒనగురొడు పది నీటి
బిందువులు కూడితేగాని నది జలము ఏర్పడదు అట్లే పదిమంది
భక్తులు కుడితే కానీ దైవ కార్యము చేయుట కష్టము.

ఆలయవ్యవస్థాపక ధర్మకర్తలు **మా తాతగారైన శ్రీ రామచంద్రయ్య**
గారు, మా బొమ్మగారయినా శ్రీమతి సీతారామమ్మ గార్ల కలల
సాఫల్యమును సార్థకము చేయు అదృష్టము శ్రీసర్వమంగళ
రామలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడిసాయి స్వామివార్లు నాకు
ప్రసాదించుట నా మహాధ్యగ్యముగా బావించుచున్నను.

ముక్త్యముగా నా పితృదేవులు **కీ.శే: శ్రీ మాచిరాజ వినాయకరావు**
శ్రీమతి సీతారత్నం మరియు పితృసమానులు **శ్రీ మాచిరాజ**
అన్నవరపు సత్యనారాయణమూర్తి, మా గురుదేవులు ఆలయ
విశిష్ట సభ్యులు **శ్రీ వాడ్రేవు శ్రీనివాసరావు** గారు మరియు నా
సోదరసమానుడు నా ప్రియమిత్రుడు **శ్రీ కాళే రామకృష్ణరావు**
మరియు సహచర కమిటీ సభ్యులు నాతో సమానుముగా
అహర్నిశలు ప్రతి కార్యక్రమమునుకు అన్ని రకములుగా నాకు
చేదోడు వాడుడుగా వుంటూ ఇంత పురోభివృద్ధి గావించుటకు
తోడ్పడిన వారికి నా హృదయపూర్వక పాదాభివందనములు
తెలియ చేస్తూ మరల ఇత్యాదిబృహత్కార మహనిర్మాణమునుకు

భక్త మహానయలందరు తోడ్పడి ఈ పునరాభివృద్ధికి మీ యొక్క
సహాయ సహకారములు అంధచేయవలసినవిగా ప్రార్థిస్తూ....

ఆ సర్వమంగళ రామలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడిసాయి
స్వామివార్లు సంపూర్ణ కరుణ కటాక్షములు ఎల్లవేళల మన
అందరికి కలుగ చేసి సంపూర్ణ అయిరోగ్య విశ్వర్థములు
ప్రసాదించమని కోరుచు ...

సదా స్వామి సేవలో

మీ

మాచిరాజ రవి కుమార్

చైర్మన్- వంశపారంపర్య ధర్మకర్త

శ్రీ సర్వమంగళరామలింగేశ్వర ప్రసన్నాంజనేయ షిరిడిసాయి స్వామివార్ల
వేవస్థానం.

ఆలయ పునరాబివృద్ధి - కార్కుస్ ఫండ్ కి విరాళములు

ఇచ్చిన దాతలు వివరములు

సంఖ్య	గోత్రము	పేరు	విరాళము	చిరునామా
1	భరద్వాజస	మాచిరొజ సాయి కృష్ణ శ్రవణ్, పద్మావతి మౌలిక	₹1,00,000	మ్యూనిస్, జర్నల్

